
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Presidente em exercício: vereador Givaldo 

Ribas Mesquita, 1º secretário em exercício: vereador Nilton do Salão e 2º secretário em 

exercício: vereador Daniel Pereira da Silva. Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil 

e vinte e quatro, à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida, 

compareceram ainda os seguintes vereadores: Arnaldo Ribeiro, Marcell Gineli, Luiz Estevan, 

Heider Carvalho, Igor Gatti e veadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior, que após ser lida discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam Indicações nº 07/2024 de autoria do vereador Daniel, nº 08/2024 de autoria do 

vereador Marcell e Projeto de Lei nº 496/2024 que dispõe sobre o Programa Municipal de 

Parcerias Público – Privadas e concessões de Ulianópolis – Pa. Ato seguinte o presidente passou 

para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 07/2024 e 08/2024, encerrada a 

discussão foram colocadas em votação, sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos, 

colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 496/2024, encerrada a discussão foi colocado em 1ª 

votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e disse que esteve na Escola Marissanta Passarinho a pedido 

de um pai de aluno, para que fiscalizasse a situação da escola, segundo o vereador, a escola 

necessita de uma reforma urgente, pois as estruturas do prédio está comprometida e também 

da Caixa d’água, as salas estão sem ar condicionado, os mesmos não estão funcionando, e que 

irá levar a situação ao conhecimento do secretário de educação para que tome providências 

urgentes, pois a situação é de precariedade e finalizou deixando um forte abraço a todos. Em 

seguida o vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e pediu que seja feito 

uma reforma no banheiro do Mercado Municipal e também no prédio do Mercado, segundo o 

vereador os produtores das colônias que vem vender seus produtos no mercado, necessitam um 

banheiro, tanto masculino quanto feminino, o que está sendo utilizado está em péssimas 

condições e tem sido motivo de reclamação, disse ainda que a gestão falou que havia dinheiro 

para a reforma do mercado e até hoje nada foi feito, cobrou ainda a recuperação das ruas, e que 

o centro da cidade o asfalto está quebrado, e no Bairro Bela Vista a rua principal está acabada, 

pois não há preocupação de fazer um bom trabalho, jogam resto de concreto nas ruas o que 

piora a situação, disse também que a falta de iluminação pública é uma grande preocupação dos 

moradores que estão nos bairros mais afastados do centro da cidade e que continuará cobrando 

melhorias para a população e as mudanças que foram prometidas e finalizou agradecendo. Em 

seguida o presidente agradeceu a presença de todos e em seguida declarou encerrada a sessão.     


